
ПРОТОКОЛ №2
Засідання педагогічної ради

Відокремлений структурний підрозділ «Рожищенський фаховий 
коледж Львівського національного університету ветеринарної медицини та

біотехнологій імені С.З.Гжицького» 
від 10 грудня 2024 року 

Голова педагогічної ради -  Давидюк О.Ф.
Секретар -  Лукашук І.О.
ПРИСУТНІ: Члени педагогічної ради у кількості 25 осіб (список 

додається, додаток 1).
ВІДСУТНІ: Ковальчук Л.М., Омельчук В.В., Шевчик М.С., Лукашук 

С.С., Гиналюк Ю.В
ЗАПРОШЕНІ: Романюк В.І. -  інженер з охорони праці 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про адаптацію студентів нового набору до умов навчання, їх якісний 
склад, завдання педагогічного колективу зі збереження контингенту 
студентів

(Інформує Куденчук Л.А.,Шевчук В.К., Адамчук О.Л, 
Прус В.В, Хвостюк О.О., Мізюк М.Л.;

готує рішення Козачук І.Л.)
2. Про підсумки проведення зимової заліково-екзаменаційної сесії, стан 
ведення журналів обліку роботи академічної групи та іншої облікової 
документації

(Інформує Куденчук Л.А.)
3. Про розгляд та затвердження Положення про норми часу для планування і 
обліку навчальної роботи та переліків видів навчальної, методичної, 
інноваційної, організаційної та іншої педагогічної діяльності педагогічних 
працівників у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ
імені С. 3. Гжицького»

(Інформує Ничипорук О.М.)
4. Про розгляд та затвердження Положення про організацію фізичного 
виховання і масового спорту у ВСП «Рожищенський фаховий коледж 
ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького»

(Інформує Шрай І.Ф.)
5. Про розгляд та затвердження Положення про документи прийняті 
бібліотекою в дарунок у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 
імені С. 3. Гжицького»

(Інформує Лукашук І.О.)
6. Про розгляд та затвердження Положення про матеріальну відповідальність 
працівників ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ
імені С. 3. Гжицького»

(Інформує Юхимець І.В.)
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7. Про розгляд та затвердження Положення про організацію роботи з 
охорони праці учасників освітнього процесу у ВСП «Рожищенський фаховий 
коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького»

(Інформує Романюк В.І.)
8. Про розгляд та затвердження Положення про розробку інструкцій з 
охорони праці у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 
імені С. 3. Гжицького»

(Інформує Романюк В.І.)
9. Про розгляд та затвердження Положення про порядок розслідування 
нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього 
процесу у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 
імені С. 3. Гжицького»

(Інформує Романюк В.І.)
10. Про затвердження орієнтовного річного плану підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників на 2025 рік

(Інформує Козачук І.Л.)
11. Про затвердження списку робіт для подання на Всеукраїнський конкурс 
«Педагогічний ОСКАР-2025»

(Інформує Козачук І.Л.)
12. Про визнання результатів інформальної освіти як підвищення 
кваліфікації.

(Інформує Козачук І.Л.)

1 Зі Різне.

1. СЛУХАЛИ:
Куденчук Л.А. завідувача відділенням, яка проінформувала про 

адаптацію студентів нового набору до умов навчання, їх якісний склад.
Реалізація мети та завдань освітньої діяльності в коледжі залежить від 

процесу та результату адаптації студентів першого курсу.
В освітній площині адаптація -  це результат і процес взаємодії 

здобувана освіти й оточуючого середовища, який призводить до 
оптимального пристосування його до навчальної діяльності.

Адаптація -  це двобічний процес. З одного боку -  це адаптація 
студента до навчального закладу, а з іншого -  адаптація навчального закладу 
до студента. Адаптація -  це не лише передумова активної діяльності, а й 
необхідна умова її ефективності.

Адаптація першокурсника полягає в здатності відповідати вимогам і 
нормам навчального закладу, а також в умінні розвиватися в новому для себе 
середовищі, реалізувати свої здібності та потреби, не вступаючи із цим 
середовищем у протиріччя.

Період адаптації першокурсника пов’язаний із руйнуванням раніше 
сформованих стереотипів, що може породжувати труднощі як у навчанні, так 
і в спілкуванні. Адаптаційний період у різних студентів відбувається по-

2



різному, залежно від їх індивідуально-психологічних особливостей, рівня 
готовності до навчання у коледжі.

З метою з’ясування індивідуальних особливостей студентів, їх нахилів і 
уподобань, було проведено анкетування першокурсників. Питання анкети 
складалися таким чином, щоб була можливість проаналізувати різні фактори 
адаптації такі як, мотивація до вступу, стосунки зі студентами групи, 
проблеми з якими зіткнулись у коледжі, загальний емоційно-психологічний 
стан та інше.

Результати тестування (демонстрація результатів анкетування )
Результати зазначених тестувань дозволяють оперативно скорегувати 

систему навчально-виховних та позанавчальних заходів, направлених на 
успішне «входження» студенів нового набору в студентський колектив 
коледжу.

Для ефективної адаптації завданням педагогічного колективу є 
допомогти зорієнтуватися та налаштуватися на відповідне студентське життя 
першокурсникам в нових умовах навчання та життєдіяльності через 
залучення їх до громадського життя коледжу, гуртків, участі в спортивних та 
інших позанавчальних заходах. Сприяти розкриттю індивідуальних 
особливостей студента-першокурсника в умовах коледжу; розвинути 
навички позитивної соціальної поведінки, саморегуляції та самоконтролю; 
формувати позитивне відношення до власного «Я»; сприяти формуванню 
підвищення навиків емоційної регуляції поведінки, зниження тривожності та 
невпевненості у собі; формувати почуття згуртованості групи
першокурсників через включення їх у групові дії для вирішення поставлених 
завдань; сприяти формуванню адекватної самооцінки та навичок 
самовиховання.

Дуже важливою є також допомога куратора студентам першого курсу 
навчання в раціональній організації їх життєдіяльності та оптимальній 
соціальній адаптації до нових умов навчання.

Допомога куратора потрібна для ефективної взаємодії першокурсника 
з незвичним для нього середовищем існування, в подоланні негативних 
факторів середовища, в профілактиці дезадаптивних станів.
ВИСТУПИЛИ:

Козачук Ірина Леотіївна методист коледжу, яка задала питання звідки 
були взяті анкетні питання, адже усі опитування повинні бути затвердженні 
колегіальним органом.
ВИСТУПИЛИ:

Куденчук Л.А. дала відповідь що питання були сформульовані 
самостійно.

ВИСТУПИЛИ:
Куратор І курсу Шевчук Вячеслав Каленикович, про те що початок 

першого семестру в групі І веттех навчався 31 здобувач освіти, з них 25 
чоловік на ветеринарному відділенні і 6 -  на технологічному. В групі 14
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хлопців і 17 дівчат. 9 здобувачів освіти навчається на платній формі. 2 
здобувачів освіти належать до пільгових категорій:

Ергашева Лола -  член сім’ї учасника бойових дій
Кузьменко Катерина -  внутрішньо переміщена особа.
Упродовж першого семестру не зміг адаптуватися до навчання у 

коледжі один здобувач освіти -  Шикульський Дмитро (забрав документи). ЗО 
здобувачів освіти адаптацію пройшли успішно. Сесію здали у визначені 
терміни. 8 здобувачів освіти завершили перший семестр з оцінками від 7 до 
12 балів.
ВИСТУПИЛИ:

Куратор II спецвет Б курсу Адамчук Олександр Леонідович 
проінформував присутніх що на початок І семестру поточного навчального 
року згідно наказу директора коледжу, в групу II спецвет Б курсу було 
зараховано 38 здобувачів освіти. Після закінчення семестру залишилось 33 
здобувана освіти, які успішно адаптувалися до навчання. П’ятеро здобувачів 
освіти було відраховано а саме: Соколовський Андрій Анатолійович, Смешко 
Сергій Олександрович, Хоречко Ігор Ігорович, Юфімюк Ігор 
Володимирович, Яручик Олег Васильович.

Географія проживання Луцький, Ковельський, Камінь-Каширський, 
Володимирський райони Волинської області. Здобувачів освіти із 
заборгованостями з освітніх компонентів не має, 33 здобувана освіти сесію 
здали вчасно.
ВИСТУПИЛИ:

Куратор Прус Василь Вікторович, повідомив що здобувачів освіти, 
четверо з яких забрали документи за власним бажанням, тому група 
нараховує 33 здобувана освіти, 8 з яких навчаються на державній формі 
навчання які вступали на основі ПЗСО, та 3 які вступали на основі 
кваліфікованого робітника, решта здобувачів освіти навчаються за кошти 
фізичних і юридичних осіб.

В групі навчаються здобувані освіти які належать до пільгових 
категорій а саме: один здобувач освіти з особливими потребами, один 
здобувач освіти позбавлений батьківського піклування, та один здобувач 
освіти має статус ВПО. Зауважив що враховуючи що в групі на сьогоднішній 
день 100% успішність, здобувані освіти II спецвет А курсу успішно 
адаптувалися до навчання.
ВИСТУПИЛИ:

Куратор II спецтех А курсу Хвостюк Оксана Олексіївна, яка 
представила усім присутнім якісний склад здобувачів освіти даної групи. 
Група складається з вісімнадцяти студентів, з них четверо студентів 
державної форми навчання, чотирнадцять студентів навчаються на платній 
основі. Троє студентів вступили до коледжу на базі ПЗСО, решта групи -  на 
базі кваліфікованого робітника. Заселено до гуртожитку двоє студентів. Двоє 
студентів отримують соціальну стипендію як особи з інвалідністю. Одна 
студентка має академічну стипендію. Старостою групи була назначена 
Никитюк Олександра, Сас Богдан є членом студентського самоврядування.
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Завдяки викладачам нашого коледжу всі студенти даної групи пройшли 
адаптацію успішно та вчасно здали першу сесію. На 4-5 балів-один студент, 
решта групи мають трійки. Відвідування занять залишає бажати кращого.

Труднощі, з якими зіткнулись студенти на початку навчального року 
в основному були пов’язані з дидактичною адаптацією, а саме: адаптація до 
вимог викладачів, освоєння нової системи навчання, великий обсяг 
самостійної роботи, відведення невеликої кількості годин на виконання 
великого обсягу роботи, а також виявилися труднощі внутрішньої інтеграції 
(об’єднання) групи студентів. Оксана Хвостюк зауважила що, як куратор 
групи, намагалася допомогти студентам адаптуватися до нового для них 
клімату, пристосуватися до умов студентського життя як психологічно, так і 
соціально.
ВИСТУПИЛИ:

Куратор II спецтех Б курсу Мізюк Микола Леонідович, повідомив що 
на початку семестру група нараховувала 24 здобувана освіти. Один студент, 
Данильченко Роман, вибув по причині небажання вчитися та академічної 
заборгованості з п'яти освітніх компонент. Всі здобувані освіти групи 
навчаються на платній формі навчання.

Зауважив що робота куратора групи проводилась безпосередньо зі 
студентами на парах, виховних годинах, перервах а також через вайбер- 
групу, в якій розміщена різноманітна інформація, повідомлення тощо.

За віком найстарші студенти Клімович Олександр -58 років, Хижун 
Федір -  56 років, і наймолодші Іщук Назарій — 26 років, Ковальчук Михайло 
-  27 років, Мосійчук Олександр — 27 років. Більша половина студентів групи 
з міста Рожище — 13 чоловік, та з інших населених пунктів а саме: 
с. Копачівка -  2, с. Переспа -  1, с. Дубище -  1, с. Крижівка -  1, с. Пожарки -1, 
с. Затурці -  1, с. Носачевичі -  1, с. Топільне -  1. Один студент Галайда Петро 
проживає в гуртожитку.

За результатами сесії успішність 100%. Відвідування становить 81,86%. 
Найбільше пропускали заняття без поважних причин такі студенти: 
Ковальчук Михайло — 132 год., Оганесян Левон -117год., Клімович 
Олександр -  111 год., Глум Сергій -  101 год.

Микола Леонідович відмітив, що відвідування на задовільному рівні, 
успішність — добра. Під кінець семестру всі студенти успішно адаптувалися 
до навчання в коледжі.
ВИРІШИЛИ:

Адаптація здобувачів освіти нового набору в основному пройшла 
успішно.
Голосували:

«За» -  22
«Проти» -  2
«Утримались» -  1
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2. СЛУХАЛИ:
Куденчук Л.А. завідувача відділенням, яка повідомила, що заліково- 

екзаменаційна сесія в І семестрі 2024-2025 н.р. була проведена відповідно до 
складених графіків заліків та розкладів екзаменів.

На кожен залік/екзамен викладачі заповнювали Відомість обліку 
успішності. Якщо студент не з’явився чи не здав залік/екзамен з тої чи іншої 
причини, то далі такий студент уже здавав по аркушу успішності.

На кінець І семестру 2024-2025 н.р. в коледжі 22 студенти мали 
академічну заборгованість, з них 14 студентів взагалі не виконали 
індивідуальний навчальний план і тому були відраховані з числа студентів. 6 
студентів уже ліквідували академічну заборгованість. 2 студентів на даний 
час ще мають мають академічну заборгованість: Ткачук Назар (Технологія 
виробництва продукції свинарства + курсова робота, Технологія виробництва 
молока і яловичини + курсова робота), Кольчук Андрій (Фізика і астрономія).

Журнали обліку роботи академічних груп заповнені викладачами, 
оцінки виставлені.

Куратори академічних груп повинні за І семестр 2024-2025 н. р. подати:
1. Відомість про наслідки навчально-виховної роботи студентів групи.
2. Список студентів на академічну та соціальну стипендію. 

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до уваги.

3. СЛУХАЛИ:
Ничипорук Ольгу Марківну заступника директора з навчальної роботи, 

яка повідомила що Положення про норми часу для планування і обліку 
навчальної роботи та переліків видів навчальної, методичної, інноваційної, 
організаційної та іншої педагогічної діяльності педагогічних працівників у 
ВСП «Рожшценський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького», 
попередньо було розглянуто на методичній раді Протокол№2 від 
03.12.2024р.
Г ол осу вали:

«За» -  одноголосно
«Проти» -  0
«Утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ:
Затвердити Положення про норми часу для планування і обліку 

навчальної роботи та переліків видів навчальної, методичної, інноваційної, 
організаційної та іншої педагогічної діяльності педагогічних працівників у 
ВСП «Рожшценський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького». 
Ввести в дію наказом директора, та оприлюднити дане Положення на 
вебсайті коледжу.

4. СЛУХАЛИ:
ІІІрая Ігора Федоровича керівника фізичного виховання, який 

ознайомив присутніх з Положення про організацію фізичного виховання і
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масового спорту у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 
імені С. 3. Гжицького», повідомила що попередньо на методичній раді, було 
розглянуте та детально опрацьоване дане положення після якого були внесені 
поправки, протокол №2 від 03 J 2,2024 року.
Голосували:

«За» -  одноголосно 
«Проти» -  0 
«Утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ:
Затвердити Положення про організацію фізичного виховання і 

масового спорту у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені 
С.З.Гжицького». Ввести в дію наказом директора, та оприлюднити дане 
Положення на вебсайті коледжу.

5. СЛУХАЛИ:
Лукашук Інну Олегівну завідувача бібліотекою, яка ознайомила членів 

педагогічної ради з Положенням про документи прийняті бібліотекою в 
дарунок у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 
імені С. 3. Гжицького», також повідомила що дане Положення попередньо 
було розглянуте на засіданні бібліотечної ради, протокол №3 від 08.10.2024 
року.
Голосували:

«За» -  одноголосно 
«Проти» -  0 
«Утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ:
Затвердити Положення про документи прийняті бібліотекою в дарунок 

у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького». 
Ввести в дію наказом директора, та оприлюднити дане Положення на 
вебсайті коледжу.

6. СЛУХАЛИ:
Юхимець Ірину Василівну, головного бухгалтера коледжу, яка 

ознайомила усіх присутніх з Положенням про матеріальну відповідальність 
працівників ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 
імені С. 3. Гжицького» зауважила що дане Положення попередньо було 
відправлене членам педагогічної ради для розгляду, надійшли зауваження та 
пропозиції від викладача ветеринарних дисциплін Пруса В.В.
Голосували:

«За» -  одноголосно 
«Проти» -  0 
«Утримались» -  0
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ВИРІШИЛИ:
Доопрацювати Положенням про матеріальну відповідальність 

працівників ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 
імені С, З, Гжицького»,

7. СЛУХАЛИ:
Інженера з охорони праці Романюка Василя Івановича, який ознайомив 

присутніх з Положенням про організацію роботи з охорони праці учасників 
освітнього процесу у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені 
С. 3. Гжицького», попередньо положення було надіслане членам педагогічної 
ради на електронні скриньки.
Голосували:

«За» -  одноголосно 
«Проти» -  0 
«Утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ:
Затвердити Положення про організацію роботи з охорони праці 

учасників освітнього процесу у ВСП «Рожищенський фаховий коледж 
ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького». Ввести в дію наказом директора, та 
оприлюднити дане Положення на вебсайті коледжу.

8. СЛУХАЛИ:
Інженера з охорони праці Романюка Василя Івановича, який ознайомив 

присутніх з Положенням про розробку інструкцій з охорони праці у ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького», 
попередньо положення було надіслане членам педагогічної ради на 
електронні скриньки.
Голосували:

«За» -  одноголосно 
«Проти» -  0 
«Утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ:
Затвердити Положення про розробку інструкцій з охорони праці у ВСП 

«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького». Ввести в 
дію наказом директора, та оприлюднити дане Положення на вебсайті 
коледжу.

9. СЛУХАЛИ:
Інженера з охорони праці Романюка Василя Івановича, який ознайомив 

присутніх з Положенням про порядок розслідування нещасних випадків, що 
сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу у ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького», 
попередньо положення було надіслане членам педагогічної ради на 
електронні скриньки.
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Голосували:
«За» -  одноголосно 
«Проти» -  0 
«Утримались» — 0 

ВИРІШИЛИ:
Затвердити Положення про порядок розслідування нещасних випадків, 

що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу у ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького»/ Ввести в 
дію наказом директора, та оприлюднити дане Положення на вебсайті 
коледжу.

10. СЛУХАЛИ:
Козачук Ірину Леонтіївну методиста коледжу, яка ознайомила усіх 

присутніх з Орієнтовним річним планом підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників відокремленого структурного підрозділу 
«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького» на 2025 рік, 
попередньо розглянутий на методичній раді Протокол№2 від 03.12.2024р., 
враховано усі побажання та пропозиції педагогічних працівників. (Додаток2).

Голосували:
«За» - одноголосно 
«Проти» -  0 
«Утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ:
1.Затвердити Орієнтовний річний план підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Гжицького» на 2025 рік.

2. Бухгалтерії коледжу при складанні кошторису на 2025 рік 
запланувати кошти на підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького» 
відповідно до орієнтовного річного плану .

11. СЛУХАЛИ:
Козачук І.Л. методиста коледжу зазначила, що станом на сьогодні 

трьох викладачів коледжу: Ковальчук Л.М., Мосійчук Г.С., Чижевська О.І., 
подали свої роботи для участі в конкурсі «Педагогічний ОСКАР -  2025». 
Зазначила про необхідність затвердити теми даних робіт на педагогічній раді. 
Список робіт додаються до протоколу. (Додаток 3).
Голосували:

«За» - одноголосно 
«Проти» -  0 
«Утримались» -  0
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ВИРІШИЛИ:
Затвердити список робіт для подання на Всеукраїнський конкурс 

«Педагогічний ОСКАР -  2025».

12. СЛУХАЛИ:
Козачук І.Л., методиста коледжу, яка повідомила що відповідно до 

постанови КМУ від 21 серпня 2019 року №800, зі змінами, та відповідно до 
порядку визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників Рожищенського коледжу Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького, 
окремі види діяльності педагогічних працівників можуть бути визнані, як 
підвищення кваліфікації, якщо суб’єктом підвищення кваліфікації є заклад 
освіти або наукова установа, інші юридичні і фізичні особи яким ще не 
надано ліцензію у сфері освіти, що дають право провадити освітню 
діяльність по підвищенню кваліфікації педагогічних працівників, тому 
результати такої діяльності потребують розгляду та визнання педагогічною 
радою, відповідно до пункту 18 вищевказаного порядку.

Викладачі Мізюк М.Л., Лукашук І.О. та Чижевська О.І. подали 
клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації (клопотання 
про зарахування підвищення кваліфікації, та копії документів про 
підвищення кваліфікації додається до протоколу).
Голосували:

«За» -  одноголосно
«Проти» -  0
«Утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ:
Визнати як підвищення кваліфікації (згідно з Порядком визнання 

результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників
Рожищенського коледжу Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького) результати 
інформальної освіти викладачів:

Лукашук І. О. вебінар тема: «Практикум для вчителів: створення 
інтерактивних завдань за допомогою штучного інтелекту» за напрямами 
«Наскрізні навички», «ІКТ», «Практичні прийоми» (2 год./0,06 кредиту 
ЄКТС), свідоцтво № В1150-2885143, від 27.11.2024 на платформі ТВО «На 
Урок»;

Лукашук І. О. тема інтернет-конференції: «Нові підходи у викладанні 
предметів природничого циклу», за напрямами «Проектне навчання», «ІКТ», 
«Практичні прийоми» (8 год./0,27 кредиту ЄКТС), свідоцтво № К59-2885143, 
від 29.11.2024 на платформі ТВО «На Урок»;

Лукашук І. О. тема курсу: «Інформаційна безпека» (4 год./0,12 кредиту 
ЄКТС), сертифікат /68bd4919е 1 с 14fd888d91789е0396561, від 27.11.2024 на 
платформі ТО «Прометеус»;
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Мізюк М. Л. тема: «Цифрові навички для освіти з GOOGLE: частина 2» 
(15 годин/ 0,5 кредиту ЄКТС), сертифікат № GDSFEC2-1012 від 29.10.2024, 
ТОВ «Академія цифрового розвитку»;

Чижевська О. X тема навчання Всеукраїнського науково- практичного 
семінару: «Інноваційні освітні технології та методики навчання: актуальні 
питання, досвід впровадження» (3 год./0,1 кредиту ЄКТС), сертифікат ПК- 
2024/10398, від 24.10.2024 на платформі ДНУ «Інститут модернізації змісту 
освіти».

13. Різне.
Директор коледжу Давидюк О.Ф. звернувся до педагогічних 

працівників щодо профорієнтаційної робота адже високоякісна 
профорієнтаційна робота має вагоме значення. Своєчасна профорієнтаційна 
робота сприяє професійній самоідентифікації здобувачів освіти, здійсненню 
самостійного та усвідомленого вибору майбутньої професії.

Додатки:
1) Список учасників засідання на 1 арк. в 1 прим.;
2) Орієнтовний річний план підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Гжицького» на 2025 рік на 7 арк. в 1 прим.

3) Витяг з протоколу засідання конкурсної комісії відбіркового туру
Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР -  2025» у
Відокремленому структурному підрозділі «Рожищенський фаховий 
колледж Львівського національного університету ветеринарної медицини 
та біотехнологій імені С.З. Гжицького» від 10 грудня 2024 року про 
представлення конкурсних робіт на фінальний тур конкурсу на 2 арк. в 1 
прим.

4) Клопотання про зарахування підвищення кваліфікації, та копії 
документів про підвищення кваліфікації на 19 арк. в 1 прим.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради

Олександр ДАВИДЮК

Інна ЛУКАШУК
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